

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Станислав Дечев – кмет на Община Хасково

ОТНОСНО: ПУБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ НА ПРОЕКТ НА ГОДИШНА ПРОГРАМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ И РАЗПОРЕЖДАНЕ С ИМОТИ – ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ ЗА 2021г.

I. Предлагам от годишната програма за управление и разпореждане с общинска собственост да се изключат следните обекти, включени в плана за отдаване под наем, а именно:

Списък на обекти включени в годишната програма за 2021г. на Община Хасково

Адрес	Имот	Мес. наем лв.
с.Конуш, общ.Хасково	Водоем 38399.55.70	40
с.Въгларово, общ.Хасково	Водоем 12382.34.158	40

II. Предлагам в годишната програма за управление и разпореждане с общинска собственост да бъдат включени следните проекти за концесия, а именно:

1) *Възлагане на концесия за строителство и ползване на обекта на концесията – язовир и свързаните с него съоръжения, разположени в поземлен имот с идентификатор 44553.29.35 в землището на село Любеново, община Хасково, като дейностите, които ще се предоставят включват техническа експлоатация, текущо поддържане и ремонт на язовира и свързаните с него съоръжения.*

2) *Възлагане на концесия за строителство и ползване на обекта на концесията водоем (язовир) и свързаните с него съоръжения, разположен в поземлени имоти №№ 38399.55.70 и 38399.55.59, находящи се в землището на с. Конуш, като дейностите, които ще се предоставят включват техническа експлоатация, текущо поддържане и ремонт на язовира и свързаните с него съоръжения.*

3) *Възлагане на концесия за строителство и ползване на обекта на концесията – язовир и свързаните с него съоръжения, разположени в поземлен имот с идентификатор 12382.34.158 в землището на село Въгларово, община Хасково, като дейностите, които ще се предоставят включват техническа експлоатация, текущо поддържане и ремонт на язовира и свързаните с него съоръжения.*

Проектите са подробно описани в проекта за План за действие за общинските концесии, който следва да бъде приет на заседание на общински съвет – Хасково.

11.01.2021г.

КМЕТ НА ОБЩИНА

ХАСКОВО:

/Станислав Дечев/